

台风即将来临
女足世界杯上海赛区组委会积极做好安全检查工作
比赛照常进行

本报讯 (记者俞剑)面对台风“韦帕”的侵袭,女足世界杯上海赛区组委会坚持“安全第一,慎重对待”的方针,根据每两小时接收到的最新气象专报,与国际足联密切沟通,并加强安全检查,认真落实防台风暴雨的各项安全措施。

昨天傍晚,女足世界杯上海赛区组委会已将最新气象信息向驻扎在沪的国际足联女足世界杯总部及时通报。由于女足世界杯赛程安排周密,现阶段比赛事关各小组出线结果,调整赛程将牵一发而动全身。国际足联经过反复研究,考虑到各赛区协调、球票销售和涉及200多个电视转播机构等多方原因,根据最新气象预报作出慎重决定:今天20时在上海赛区举行的B组美国队对尼日利亚队比赛照常进行。

为应对“韦帕”的到来,上海赛区组委会成立防汛指挥部,各级负责人全体到岗,随时待命。防汛指挥部下设安全检查小组,根据天气情况随时检查场地和球场周边各项固定设施和搭建设施,重点检查项目包括球场内的比赛灯具、高空广告、场地周边广告、球员座席的牢固情况;场外则重点对临时搭建的国际广播协调中心进行防雨捉漏,清理或加固各类商务展示帐篷、广告等。

德英告捷晋级八强 日阿输球打道回府

德射手普林茨改写女足世界杯进球纪录

本报讯 (记者 黄永顺)德国队和英格兰队技高一筹,昨天在女足世界杯赛中双双战胜日本队和阿根廷队,携手出线,晋级八强。德国队射手普林茨同时改写了女足世界杯球员进球纪录,而阿根廷队则创下女足世界杯球队在小组赛中的最差战绩,她们3战3败,失了18个球。

女足世界杯赛昨天开始进行小组最后一轮争夺,率先展开的是A组的两场比赛,结果上届冠军德国队在杭州以2比0战胜日本队,而英格兰队在成都以6比1大胜已遭淘汰的阿根廷队,迎来本届比赛的首场胜利。

德国队和英格兰队分别以2胜1平和1胜2平的成绩获得小组前两名,率先晋级八强,而日本队1胜1平1负,她们与3战3败的阿根廷队一同打道回府。

德国队与日本队之战,德国队只要平局便能出线,而日本队只有

获胜才能确保晋级。实力强大的德国队比赛中占据明显优势,战至第21分钟,普林茨利用角球机会射门得分,这是她在本届比赛中的第四个进球,同时也是她在4届女足世界杯赛中攻入的第13个进球,一举打破了她与美国已经退役的名将阿科尔斯共同保持的12个进球的女足世界杯球员进球纪录。终场前4分钟,日本队禁区内防守犯规,林格尔主罚点球命中,帮助德国队2比0彻底粉碎了日本队的爆冷梦想。

与此同时,英格兰队在面对已遭淘汰的阿根廷队时全面爆发。而阿根廷队继首战被德国队打得落花流水、创下女足世界杯最悬殊的比分后,昨天又遭受噩梦般的结局,队长冈萨雷斯开场9分钟自摆乌龙,随后又两次被罚点球,一名球员还在下半场因两张黄牌被罚下场,这也是本届杯赛开始以来的首张红牌。

英格兰队在上半场结束时以3比0领先,虽然冈萨雷斯在下半场将功补过,将比分扳成1比3,不过英格兰队的史密斯之后连下两城,英格兰队最终以6比1大获全胜,从而压倒日本队。史密斯目前与两位世界足球小姐巴西的玛塔和德国的普林茨同以4个进球并列射手榜之首。

这是英格兰队12年来首次打入女足世界杯八强。巧的是,目前的英格兰队主教练鲍威尔12年前曾是英格兰队球员,也随队跻身八强之列。

对于阿根廷队而言这是一次不堪回首的世界杯之旅,她们3战3败,被攻入18个球,创下女足世界杯小组赛球队失球最多的尴尬纪录。

德国队和英格兰队将与B组前两名进行四分之一决赛,B组的美国队、朝鲜队、瑞典队今天将争夺两个出线席位。



■ 英格兰队史密斯打入四球,与普林茨、玛塔并列射手榜首位 图 TP

小小马评球

好戏还在后头

胜过阿森纳
女足。看现
在这支英格

兰女足,既有凯莉·史密斯这样的
超级球星,还拥有一定的技战术水
平,所以,她们能出线,理所当然。

对于德国队的战术安排,我倒
觉得有些疑惑。第一场比赛11比
0,过于兴奋,第二场平局,第三场
2比0,我个人认为,小组赛状态不
要出得太早,应当保留点实力。综
观3场比赛,30多岁的老将普林

茨和林格
尔,都打满
了全场,已

经出场270分钟,我对主教练内德
的排兵布阵感到不解。在2比0
领先日本队的情况下,完全可以
撤下这些核心球员,让她们好好
休息,也不必将最强阵容的战术完
全暴露出来。也许,这是中国教练
和国外教练在执教思路上的不同
之处吧。

打道回府的日本队,值得总结

经验教训。我建议,不要因为世
界的失利,质疑自己的战术打法,
失去自信,从而做出过多变化。这
次世界杯之旅,日本队没有完全搏
出劲道,对阵阿根廷队,本该是场
“见血”的比赛,可惜,她们在场上
拼劲不足。

总的来说,A组的比赛精彩纷
呈,但好戏还在后头。今晚,推荐朝
鲜和瑞典之战,必将是一场生死
战,水平不亚于1/4决赛。

马良行

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

华安宝利配置证券投资基金第七次分红 每10份派发现金红利8.00元

华安宝利配置证券投资基金(以下简称本基金)于2007年1月1日投资运营,根据《证券投资基金法》及《华安宝利配置证券投资基金基金合同》有关规定,实施第七次分红。

一、收益分配方案

经华安基金管理有限公司计算并由基金托管人交通银行股份有限公司复核,以2007年9月17日已实现的可分配收益为基准,本基金决定向基金份额持有人按每10份基金份额派发现金红利8.00元。

二、收益分配时间

1. 权益登记日:2007年9月20日;

2. 红利支付日:2007年9月21日;

3. 到期红利再投资的基金份额日期:2007年9月21日。

三、变更分红方式提示

1. 对于未选择本基金分红方式的投资者,本基金默认的分红方式为现金红利方式。

2. 投资者可以两个基金开放日的交易时间内到销售网点修改分红方式,通过基金管理公司网站或客户服务中心变更基金收益分配方式。

3. 若当修改分红方式的,请务必在2007年9月17日前一个交易日办理变更手续。

四、销售机构

(一)直销机构

1. 华安基金管理有限公司上海、北京、广州销售服务中心

2. 华安基金管理有限公司客户服务平台

电子邮箱:华安基金管理有限公司客户服务邮箱:service@xaamc.com.cn

(二)代销机构

交通银行、兴业、广发、华夏、招商、民生、中信、光大、平安、浦发、深发展、渤海、民生、兴业、民生银行

(三)咨询办法

1. 华安基金管理有限公司网站: http://www.xaamc.com.cn

2. 华安基金管理有限公司客户服务热线: 40006-50000或021-60604886。

六、风险提示

基金管理人已通过媒体向投资人、勤勉尽责的基金经理和基金托管人,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。

中秋佳节新礼尚——金龙鱼玉米油
“心”好月圆
送礼送健康

中秋佳节新礼尚——金龙鱼玉米油
●经检测含油酸50%以上肉质含量
●含有丰富的维生素E
●天然纯净不含胆固醇



团购热线 上海嘉里食品工业有限公司

丁口萍 021-61095807 61096108

中秋佳节新礼尚——金龙鱼玉米油 清香不油腻 健康“心”选择